

# Digitalni bon-ton za sigurniji internet

Kao lideri u oblasti telekomunikacija, želimo da omogućimo što većem broju građana da iskoriste brojne prednosti interneta. Istovremeno, svesni smo i toga da je naš zadatak da ga učinimo sigurnijim. Jer, iako ima mnogo svojih prednosti, internet sa sobom nosi i određene rizike. Zbog toga je jedna od naših najznačajnijih inicijativa usmerena na promovisanje kvalitetnih, edukativnih i zabavnih sadržaja na internetu, ali i na kontinuirano podizanje svesti o postojanju digitalnog nasilja, kao i širenju znanja o tome kako da se zaštitimo od njega. Dugoročno rešenje moguće je postići samo saradnjom svih ključnih aktera – od vladinih agencija do privatnih kompanija, škola, udruženja građana i pojedinaca. Upravo zbog toga 2012. godine pokrenuli smo projekat „Zaustavimo digitalno nasilje“ u partnerstvu sa UNICEF-om i Ministarstvom prosvete, nauke i tehnološkog razvoja.

Svesni uticaja Fejsbuka na decu i njegovu sveprisutnost, s partnerima smo kreirali Fejsbuk stranicu „Biraj reči, hejt spreči“. Između ostalog, namera nam je da aktiviranjem na društvenim mrežama ohrabrimo decu da promovišu i šire pozitivne poruke i kvalitetne sadržaje na internetu, i da ujedno dignu glas protiv nasilja.

Oktoobra 2014. godine, naš projekat predstavljen je na drugoj po redu konferenciji „Teen talk“, koja se bavi društvenim, kulturnim, konzumentskim i komunikacionim potrebama i očekivanjima mladih uzrasta od 13 do 19 godina.

Panel „Postuj pozitivu: Kako biti cool na netu“ obuhvatio je pitanja sistema vrednosti u virtuelnom i realnom svetu, način na koji reagujemo na nasilje, koliko verujemo komunikaciji koja se odvija na društvenim mrežama, kao i kako nastaje govor mržnje, odnosno kako da se postavimo prema njemu u virtuelnom svetu. Moderatorica panela bila je Ana Mirković, izvršna direktorka kompanije Digital Marketing Institute, a inspirativni sagovornici bili su joj: Dušan Borković, automobilista, Boris Trivan, poznati bloger i tviteraš, Marko Dražić, iz Njuz.neta, Srđan Dinčić, humorista i stand up komičar, kao i Lazar Radosavljević i Nikola Cimbaljević, studenti Matematičkog fakulteta u Beogradu.

 **BirajReciHejtSpreci**

[www.birajrecihejtspreci.rs](http://www.birajrecihejtspreci.rs)

